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Koulukuljetuskysely huoltajille 2022 
Vastausten yhteenveto 
 
Vastaajien määrä: 102 
 
 
1. Lapsen koulukuljetusreitin liikennöitsijä: 
Vastaajien määrä: 102 
 

Reitin liikennöitsijä: n 

Hakalan Liikenne 16 

Liikenne Jarmo Kyllönen Oy 24 

Linja-autoliikenne A. Tuominen Ay 40 

Satakunnan Liikenne Oy 10 

Satakunnan Palvelutaksi Oy 6 

T:mi Matka-Jortikka 6 
 
 
2. Lapsen luokka-aste: 
Vastaajien määrä: 102 
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Lapsen luokka-aste: n 

Kaksivuotinen esiopetuskokeilu 0 

Esiopetus 5 

1. luokka 10 

2. luokka 16 

3. luokka 11 

4. luokka 7 

5. luokka 9 

6. luokka 11 

7. luokka 15 

8. luokka 9 

9. luokka 9 
 
 
3. Tiedottaminen koulukuljetuksiin liittyen 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 1 4 15 47 35 102 4,1 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Aikataulumuutoksesta ei ole tullut tietoa 
• Syksyllä aikatauluihin liittyvä tieto tuli hyvin 

 
 
4. Koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulun suunnittelu (koulukuljetusreittien sujuvuus) 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 3 4 24 43 28 102 3,9 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Paluuaika vaihtelee joskus  
• Pysäkille on matkaa 
• Aikainen lähtöaika 
• Matka-aika liian pitkä 
• Kuljetus on liian aikaisin koululla 
• Aamun noutoajassa heittoa 
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• Aikataulu ok 
• Taksi on ollut aina ajallaan 
 

 
5. Koulukuljetuksista aiheutuvien odotustuntien määrä 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

 
 
 

 n Prosentti 

Ei odotustunteja 43 42,2% 

Odotustunteja on sopivasti 40 39,2% 

Odotustunteja on liikaa 19 18,6% 
 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Kahtena päivänä viikossa odotustunteja  
• Kuljetusoppilailla ei saisi olla yhtäkään odotustuntia 
• Kuljetetaan yhtenä päivänä itse, jotta ei tarvitse odottaa  
• Miksi suunnitellaan klo 10 aamuja ja klo 14 päättyviä päiviä? 
• Yksikin odotustunti on pienelle liikaa 
• Lapset viihtyvät odotusaikana pääsääntöisesti hyvin iltapäiväkerhossa  
• Yksi yksittäinen odotustunti viikossa on ihan ymmärrettävä 

 
 
 
6. Koulukuljetuksiin liittyvien ohjeiden ja lomakkeiden löydettävyys Säkylän kunnan nettisivuilla: 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En ole perehtynyt asiaan Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 5 3 14 23 8 49 102 3,5 
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Avoimia vastauksia: 
 

• Koululiitukarttoja ei löydy kunnan sivuilta. (Sivistystoimi: Koululiitukartat tulossa esille kunnan nettisivuille ja 
linkki Wilmaan) 

• Nettisivut eivät ole selkeimmästä päästä, mutta hakemalla löytyy 
• Kaikki lomakkeet sähköisiksi. (Sivistystoimi: Koulukuljetushakemus on jo täytettävissä sähköisesti Wilmassa) 
• Kunnan sivuissa on paljon toivomisen varaa 
• Wilmasta saa hyvin tiedot 
• Wilmaan on tullut ilmoitus, jossa on ollut linkki. On toiminut. 

 
 
7. Esi- ja perusopetuksen koulukuljetusperiaatteiden selkeys 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En ole perehtynyt asiaan Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 2 4 17 34 21 24 102 3,9 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Koulukuljetusperiaatteissa mainitaan petoeläimet, mutta kuitenkin seudulla liikkuvien petoeläinten vuoksi ei 
koulukyytiä järjestetä. Myöskään matkan todelliseen vaarallisuuteen ei ole perehdytty tarpeeksi.  
 

 
8. Sivistystoimen hallinnon asiakaspalvelu koulukuljetusasioissa 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 5 5 14 20 21 37 102 3,7 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Joskus voisi joustaa, esim. poikkeustapauksessa koulukyyti toisella reitillä, jos tilanne olisi välttämätön  
• Kun eskarilainen ei tarvitse kyytiä joka päivä, kuljetusperiaatteet tällaiseen tapaukseen hieman epäselvät 
• Saako kyydin vain toiseen suuntaan? (Sivistystoimi: Saa) 
• Ollut hyvää ja huonoa 
• Sähköpostilla helppo asioida 

 
 
9. Kuljettajan asiakaspalvelu 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 2 5 8 26 42 19 102 4,2 
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Avoimia vastauksia: 
 

• Osalla hyvät sosiaaliset taidot, osalla ei  
• Tervehtiminen ei paljoa vaadi 
• Osalla kuljettajista niin kiire, ettei lapset ehdi kiinnittämään turvavyötä 
• Avustaminen keppien kanssa ei aina onnistu  
• Kuskit aivan ihania! 
• Lasten mielestä kivat ja ystävälliset kuskit 
• Kuljettajasta tykätty 

 
 
10. Koulukuljetuksen turvallisuus 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 6 0 10 32 40 14 102 4,1 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Bussissa on aina turvallista 
• Pysäkki erittäin huono, koska ei ole katuvaloja eikä jalkakäytävää 
• Linja-autopysäkki on huonossa paikassa, taksin pitäisi kulkea eri reittiä 
• Auto ajaa usein ylinopeutta 
• Turvavöitä ei tarkasteta ihan joka kerta 
• Valvojalle olisi käyttöä 
• Talviolosuhteet toisinaan haastavat 
• Kuljetus on muuten turvallinen, mutta kuljettajan olisi maltettava odottaa, että kaikki pääsee istumaan ennen 

kuin auto lähtee liikkeelle 
• Lapsi matkustaa linja-auton kyydissä turvallisesti kouluun 

 
 
11. Koulukuljetuksen koronaturvallisuus (maskien ja käsidesin saatavuus ja käyttö) 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 0 5 11 18 44 24 102 4,3 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Maskien käytöstä ei ilmeisesti kuljettajan toimesta mainita 
• Kaikki oppilaat eivät käytä maskia 
• Kuljettajalla on ainoastaan visiiri 
• Maskeja ei ole käytetty, juuri kukaan ei lapsen mukaan käytä 
• Käsidesiä saatavilla, maskit jaetaan koulussa 
• Useammalla kuljettajalla on maski 
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12. Koulukuljetuksen aikataulussa pysyminen 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 3 5 7 32 55 0 102 4,3 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Onkohan liian tiukat aikataulut, kun pitää ajaa niin lujaa 
• Aamulla kyydit tulee myöhässä, sateessa ja pimeässä ei ole mielekästä odottaa 
• Varsinkin aamuisin erittäin täsmällinen kyyti 
• Lapsi sanoi, että ihan hyvin on aikataulussa 

 
 
13. Koulukuljetuksessa käytettävän auton kunto 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 En osaa sanoa Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 1 2 9 28 30 32 102 4,2 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Lasten kertoman mukaan turvavyöt liian 'löysät'  
• Varsinkin talvisin liian kuuma 
• Kesä kuumalla ja talvipakkasella autoissa liian kuuma, aiheuttaa pahoinvointia 
• Usein löytyy edellisen päivän roskia autosta 
• Lapset antavat palautetta, että haisee todella pahalta 
• Linja-auto siisti sisältä ja ulkoa, ei teknisiäkään vikoja 

 
 
14. Tyytyväisyys Säkylän kunnan koulukuljetusten järjestämiseen kokonaisuutena 
Vastaajien määrä: 102 
 
 

1=huono, 5=erinomainen 1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo 

Yhteensä 1 5 22 41 33 102 4,0 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Kello 10.00 ja 14.00 kuljetukset puuttuvat 
• Pienillä muutoksilla kuljetuksesta saisi sujuvamman ja olisi hyvä että kaikkien lasten osalta huomioitaisiin 

petoeläintilanne alueella. Ja myös muun liikenteen aiheuttamat vaarat ympäri vuoden. 
• Joustoa kaipaisin 
• Olen siitä hieman harmissani, kun nuorimmaisemme aloittaa ensi syksynä kaksivuotisen eskarin ja me taksin 

kanssa ajamme peräkanaa (jo nyt) meiltä Huovinrinteelle. Onko sellainen käytäntö edelleenkin voimassa, että 
jos lapsi tarvitsee esiopetuksen lisäksi päivähoidon, niin hän ei ole oikeuttu koulukyyditykseen? Harva 
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vanhempi pystyy tekemään niin lyhyitä työpäiviä mitä esiopetus kestää. (Sivistystoimi: Koulukuljetukset 
järjestetään aamuisin kotoa esi- ja perusopetukseen ja iltapäivällä opetuksen päätyttyä takaisin kotiin. 
Täydentävä varhaiskasvatus mahdollistaa sen, että huoltaja voi hakea lapsen työpäivänsä jälkeen.) 

• Kokonaisuutena hyvä ja toimiva 
• Kouluun ja takaisin, kohtuullisin odotuksin 
• Hienoa, että kunnassa välitetään lasten koulumatkojen turvallisuudesta 

 
 
 
15. Muut mahdolliset kommentit koulukuljetuksiin liittyen: 
 
Avoimia vastauksia: 
 

• Toivon suunnitelmia tekevien istahtavan kuljetusreiteille, jotta tietää, mitä suunnittelee. Samaa tosin toivon 
koko luottamushenkilöstölle viranhaltijoiden lisäksi... 

• Iltapäivällä yläkoululaiset istuvat yksittäin penkeissä ja Huovinrinteelle tullessa ei ole vapaita penkkipareja ja 
alakoululaiset arkailevat mennä istumaan yläkoululaisten viereen. 

• Omaa lastamme emme mielellämme päästä yksin menemään pysäkille pimeään aikaan varsinkaan. Rekkoja ja 
maatalouskoneita menee paljon ja valoja ei ole. Pysäkin kunto huono ja eniten harmittaa jos ei talvella pääse 
ajamaan pysäkin nurkalle bussia odottamaan. 

• Olisi kiva ja järkevää, jos olisi mahdollista kulkea koulubussin kyydillä joustavasti esim kaverin luo (tietääkseni 
tällä hetkellä ei mahdollista) (Sivistystoimi: Koulukuljetus järjestetään kotoa kouluun ja koulusta kotiin niille 
oppilaille, jotka ovat oikeutettuja kyyditykseen.) 

• Koulukyyteihin varmaan mahtuisi myös muita, esim. peräkylien eläkeläiset voisivat päästä bussissa kylälle. 
• Autoilijan tarjoama mahdollisuus noutaa autoon unohtuneet tavarat 24/7 on mahtava. 
• Liikennöitsijästä ei ole mitään pahaa sanottavaa. Lapset otetaan lapsina ja heihin suhtaudutaan huolehtivasti 

ja ymmärtäväisesti. Olen ainoastaan kiitollinen. 
• Kiitos! 

 
 
 


